

濮阳市民政局党史学习教育

简 报

第 104 期

濮阳市民政局党史学习教育办公室

2021 年 11 月 18 日

市民政局到帮扶村调研巩固拓展脱贫攻坚与乡村振兴环境整治工作

为扎实推进党史学习教育“我为群众办实事”实践活动走深走实，11月17日，市民政局到结对帮扶村范县陆集乡刘堂村调研巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴环境整治工作，与村支两委、驻村工作队座谈交流，共商近期重点工作。局党组书记、局长冯勇，副局长王胜英、靖国民及结对帮扶队员参加调研。



座谈会上，冯勇指出，巩固拓展脱贫攻坚成果，接续推进乡村全面振兴，是党中央从战略和全局的高度作出的重大决策，是一项事关全局的重点工作。他强调，村支两委要紧盯脱贫不稳定户、边缘易致贫户、突发严重困难户三类群体，开展风险问题排查梳理，坚决防范化解返贫致贫风险。驻村帮扶队要切实增强责任感和使命感，持续发挥好在巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴中的重要作用，保持工作力度不松、队伍人员不减、帮扶阵地不丢，千方百计解决群众身边的烦心事、揪心事。



就巩固拓展脱贫攻坚成果后评估准备工作，冯勇要求，一要开展“村容村貌、户容户貌大整治大提升行动”，推进人居环境整治。要通过设置宣传栏标语、政务公开栏政策讲解、广播等多种形式向村民广泛宣传巩固脱贫攻坚成果，形成良好宣传效应；要整治村容村貌，对村内道路积存垃圾、房前屋后的脏乱差、“牛皮癣”小广告等进行清理，并对村内疑似危房抓紧联系有关部门进行评估；要整治户容户貌，组织村支两委成员、驻村帮扶队、志愿者到村民尤其是已脱贫户和监测户家中帮助打扫卫生，确保整洁干净。二要进一步加强学习，把“应知应会”做到“真知真会”。村干部、驻村工作队要抓紧对相关知识再次进行全面梳理，开展入户走访，强化政策学习，确保对基本信息、政策落实、村情户情等如数家珍，规范各类档案资料，全面做好迎接考核评估各项工作。

随后，局领导带领相关科室长分别到结对帮扶对象家中进行走访。





濮阳民政

报：市党史学习教育领导小组办公室

送：局班子成员，调研员、副调研员

发：各科室、局属各单位

核发：冯 斌

编校：李莹莹
